

周口报业传媒集团万人相亲会暨“双11”购车节现场有惊喜

咱去那儿看看海尔智能马桶盖吧



□记者 田松平

本报讯 自10月27日本报和海尔、舜洁公司联合推出“双11”智能马桶盖免费试用活动以来，购买智能马桶盖成为很多人讨论的热点话题之一，不少顾客都结伴到周口报业传媒集团举办的房展会现场选购。经过连续几天的销售高峰期，目前，300套智能马桶盖免费试用名额所剩不多，感兴趣的朋友可以到周口报业传媒集团于11月10日~12日在周口市体育场举办的周口万人相亲会暨“双11”购车节现场购买，赶紧来抢吧。

“我想买一个智能马桶盖，之前我让孩子在网上查过了，同一型号的智能马桶盖比网上便宜了好几百元，确实划算。”上周六，在周口报业传媒集团举办的房产会现场，50

多岁的刘女士说，在微信上看到周口晚报推出的此次活动后，她立马把这个消息告诉了邻居，这次几个姐妹就一块来了。

“这个手柄是防水的吗？”刘女士首先抛出了自己的疑问。海尔公司工作人员告诉她，这款产品采用的是防水设计，防水级别为“暴雨级”。另外，该产品还设置了漏电保护装置，可放心使用。

“座圈加热时不会烫着人吧？”和刘女士一起来的王女士最关注的就是产品的安全问题。工作人员告诉她，这款产品的座圈总体温度控制在35℃到39℃之间，“都在人体可以接受的温度范围内。”工作人员的耐心解答，最终打消了王女士的疑虑。

据了解，此次活动开始后，海尔产品深受大家的喜爱，在当日周口报业传媒集团举办的房产会现场，销售也进入了高峰

期。目前，免费试用半个月的名额已经用了二分之一左右。很多读者得到消息赶到现场时，活动已经结束。

据舜洁公司经销处的王经理介绍，本次活动将持续到11月12日。他们推出的机型是舜洁公司最受市场欢迎的两款产品，将最大限度地给客户带来实惠。产品定价比公司面向省级代理商的出厂批发价还要低很多，原价1499元的现在仅售799元，原价3299元的智能一体机现在仅售1699元，与舜洁淘宝官网价格相比，降价达到50%。消费者可以到万人相亲会现场购买，也可以去舜洁公司周口销售处——麒麟建材城西区4排二楼水全电商店购买。报名咨询联系电话：13938040527。



断舍离与大杂烩是两种截然不同的生活方式，并没有谁好谁更好之分，只能扪心自问，喜欢房间干净空灵的感觉还是喜欢热闹方便的气氛，才能做出最适合你的选择。

虽然断舍离与大杂烩看似相去甚远，其实两者都是一门关于收纳的学问。不同的生活方式，收纳的侧重点有所不同。



断舍离与大杂烩：收纳，收纳，还是收纳

●断舍离

减少开放式收纳

喜欢断舍离的人，希望家里看起来整洁、干净、舒适，这样的空间志在少一点烟火气，显得更空灵。因此，断舍离的生活方式应该减少开放式收纳，即不要在空间内摆放太多的杂物，点到为止。例如，茶几上放一个托盘、一个杯子，再来一瓶枯萎的插花即可。由于空间趋向简约，稍微多一点的杂物就会显得凌乱、令人烦躁。

注重柜内收纳

断舍离家居空间的外表像是空灵的，

但生活还是要继续。因此，各种实用生活用品可以通过柜子来收纳。同样是茶几，不用的茶具、杯具可以整齐地收纳在抽屉内，需要的时候再拿出来。由于断舍离方式的家具杂物并不多，也不需要太多的收纳柜，尽量保持空间的干净开阔，住起来也会更加舒适。

还是要讲究收纳

虽然家居物品不多，但如何收纳也是个问题。把所有的杂物堆在杂物间，并不是一种聪明的解决方案。厨房、餐厅、客厅需要用到的东西不能立马得手，无疑是不便利的。在相应的功能区配备相应的收纳方案，专物专收，这样不仅便利，还容易保持整洁。

●大杂烩

大量的收纳空间

如果生活中的杂物众多，那么就应该有相应的收纳空间与之匹配。例如现在电商十分便利，不少人都会有囤货的习惯，例如囤一堆的纸巾、厨房纸等，然而，厨房或卫生间并没有相应的储放空间。应当有专门的囤货区，方便集中管理。同样，要注意便利原则，相应的功能区要配备相应的收纳方案。

开放式收纳的秩序很重要

大杂烩式的家居空间兼具了热闹和便利的特点。将花瓶、杯子、玩具、摆设、厨具

等开放式地摆在空间中，既显得热闹又不觉凌乱，其重点就是要先设计好收纳的秩序。例如厨房的开放式收纳，锅具区、碗盘区要分明，同类物品集中摆放更加齐整，使用起来也方便。另外，尽量选择好看、有设计感的家居物品，是让人喜欢上家的小秘诀。

多元化的收纳方式

单靠柜子或者开放式的摆放远远不够，还要考虑更加多元的收纳方式。例如用编织袋放在地毯上，收纳毯子、靠垫等；桌面上用藤编的收纳筐放置杯子、水壶等；沙发一侧用收纳布袋装杂志、遥控器等。通过多元化的收纳方式，空间不仅整洁方便，还能带来美好的生活气息。

(新快)